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	ЛІКАР ВИЩОЇ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ КАТЕГОРІЇ

	Кам’янець-Подільська міська лікарня №1 заснована в 1801 році.

В складі лікарні 510 стаціонарних ліжок (13 стаціонарних відділень), жіноча консультація з денним стаціонаром на 15 ліжок, дерматовенерологічне диспансерне відділення, цілодобовий травмопункт «Дружня клініка для молоді» та параклінічні підрозділи. В складі лікарні працює МЦ «Охматдит», куди входять жіноча консультація та відділення, що надають медичну допомогу жінкам та дітям. При лікарні працює філія Центру екстракорпорального гемодіалізу Хмельницької обласної лікарні.

Більшість стаціонарних відділень фактично працюють як міжрайонні, надаючи медичну допомогу не тільки жителям міста, але і прилеглих районів області.

Лікарня двічі акредитована на вищу категорію, має ліцензію МОЗУ на медичну практику із 65 медичних спеціальностей, сертифікована на звання «Лікарня доброзичлива до дитини». В лікарні працює 797 працівників, в т.ч. 132 лікаря та 336 середніх медпрацівників. Серед лікарів 3 кандидати медичних наук, 26 лікарів вищої категорії та 64 лікарі першої категорії.

Лікарня забезпечує надання планової та невідкладної медичної допомоги населенню міста та південних районів Хмельницької області. Протягом року у закладі лікується більше 15 тисяч стаціонарних хворих, в т.ч. близько 2 тисяч хворих з інших регіонів. Більше 6 тис. осіб отримали допомогу у травматологічному пункті.

В лікарні протягом року виконується більше 4 тисяч оперативних втручань. 

Серед них ендоскопічні операції на органах ШКТ та органах сечостатевої системи, ендопротез-зування кульшових суглобів, метало остеосинтез при переломах, артроскопія колінного суглобу, 
	 
	факоемульсіфікація катаракти, попереково-міжтіло-вий спонділодез, трансфорамінальний задній міжтіловий спонділодез, сучасні операції при грижах.

На сучасному рівні надається допомога в кардіологічному і неврологічному відділеннях. Відкриття в кардіологічному відділенні блоку реанімації та інтенсивної терапії для хворих з гострою судинною патологією дозволило знизити летальність від гострого інфаркту міокарда до 9,9 %, при ішемічних інсультах до 10,2% та при внутрішньомозкових крововиливах до 21,6 %, що нижче за державні показники.
В лікарні в 2009 році прийнято 1167 пологів. Завдяки впровадженню нових перинатальних технологій та збільшенню партнерських пологів (88%) знижено відсоток ускладнених пологів з 46% в 2007 році до 28% в 2009 році. В пологовому відділенні функціонує 7 індивідуальних та 2 сімейних пологових зали.
Річний бюджет лікарні в 2009 році становив 22,45 млн грн. Незважаючи на кризу останніх років, завдяки підтримці органів місцевого самоврядування та держави, продовжувався розвиток матеріальної бази лікарні згідно з вимогами сьогодення: проведено реконструкцію та переоснащення сучасним обладнання відділення реанімації та інтенсивної терапії, операційних блоків травматологічного та урологічного відділень, створено неонатальну реанімацію, придбано лапароскопічний комплекс, цифровий рентгенапарат, суттєво оновлено лабораторне обладнання, впроваджуються енергозберігаючі технології в МЦ «Охматдит»  тощо. 
          Колектив лікарні з року в рік виконує покладені на нього міською владою та територіальною громадою завдання по збереженню здоров’я та життя жителів міста
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