ЗАПЛАТИ СЕБЕ


Однажды мой хороший знакомый, чье мнение я уважаю, беседуя со мною о роле денег в нашей жизни, спросил: "У тебя множество статей расходов. Но, я не вижу самой главной. Это - Признание в любви себе и своим близким. И почему у тебя эта статья не стоит на первом месте? Неужели для тебя гораздо важнее заплатить различным службам и ведомствам, и при этом не вспомнить о себе и о людях, которых ты любишь?"  
 И действительно, всю нашу жизнь мы сначала зарабатываем деньги, потом тратим их. Снова зарабатываем и опять тратим. Так живет большинство людей. Спросите у случайного прохожего: 
"На что Вы тратите деньги?" 
Наверняка Вам ответят: 
"На жилье, на питание, на детей, на отдых, на спорт, на автомобиль..." Последовательность может быть различная, но суть не в этом.
  Поначалу, отвечая своему знакомому я начал оправдываться. Но подумав, я понял, что это правда. Себе я плачу по принципу: Если остается. Иногда это "если" бывает так далеко, что очередь до него может так и не дойти.
Я записал для себя: мы зарабатываем, а затем тратим. Зарабатывать мы можем лишь при условии, если мы трудоспособные. А эту способность можно утратить. Это может случиться либо внезапно по причине болезни или несчастного случая, либо при наступлении старости. В любом случае, утратив трудоспособность, мы перестанем зарабатывать. А значит, и нечего будет тратить. А тратить придется. Так устроена жизнь.
Если же мы платим себе в течение всей жизни, откладывая лишь небольшую часть дохода, то в старости есть что тратить. Если мы не делаем этого, то нас ждет нищета. Т.е. мы не имеем права тратить все заработанные деньги. Часть их мы “откладываем”, т.е. платим самому себе. Причем делаем это в первую очередь, а уже затем оплачиваем жилье, питание и т.д.
Сколько же нужно платить себе? Зависит насколько близко от Вас старость. Если Вы молоды – 10% Вашего дохода достаточно. Да, большинство из нас немного зарабатывает. Но согласитесь, если при доходе 1000 долларов в месяц Вам придется прожить на 900 или при доходе 400 долларов на 360 долларов – это существенно не повлияет на уровень жизни.
Куда “откладывать”? Просто припрятывать на "черный день" не актуально. Бумажные деньги могут потерять свою стоимость. Начать следует с самого надежного финансового инструмента – с накопительного страхования жизни. Потом другие инвестиции. Почему? Да потому, что только страхование жизни помимо накоплений, дает значительную финансовую защиту в случае внезапной потери трудоспособности или в случае ухода из жизни. Именно это и является проявлением реальной любви к своим близким. И только оно гарантирует результат.
Судите сами: инсульт, человек лежит без движения 7 лет. Бывший бизнесмен. Вся семья работает на него, т.е. работает так, чтобы была возможность обслужить его. Бизнеса давно нет, небольшие денежные запасы истрачены на лечение. Он очень любил свою жену и дочь. Наверное, и сейчас любит. Но что им с этого? Где реальное проявление любви? Почему он не застраховал свою жизнь, когда мог это сделать, когда были деньги, чтобы семья получила приличное возмещение?
Вы думаете, я придумал эту историю? Нет. Это реальный случай из жизни моих знакомых.
Подумайте над этим. Знаете, в заявлении на страхование жизни, есть важный пункт. Если Вы его не заполните, договор не будет заключен. Этот пункт называется “Выгодоприобретатель”. Это тот человек, который получит деньги при наступлении страхового случая, например, в случае смерти застрахованного лица. Так вот, в бланке одной известной в мире страховой компании в месте, где клиент должен вписать фамилию выгодоприобретателя, расположен водяной знак “I love you” – “Я тебя люблю”.  
  Любите себя, любите своих близких. И не только с помощью вздохов и слов (хотя они тоже нужны!), а также с помощью реальных поступков! Ведь это для них гораздо важнее.
  Вы действительно задумываетесь о себе и о благополучии своей семьи, действительно любите своих родных и близких? Вы готовы для этого действовать? Так сделайте первый шаг. Не ставьте вопрос о жизненном благополучии на второй план, а действуйте уже сейчас!!!
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